

11 ноября 2007, на сайте широко известной студии Артемия Лебедева появился странный текст: «Гугль — гораздо большее зло, чем Микрософт». Слова «Гугль» и «Микрософт» в надписи стилизованы под логотипы компаний Google и Microsoft.

Смотреть странный текст

Никаких комментариев представители студии пока не давали, а потому о причинах проявления подобной агрессии остается только догадываться.

Единственное, что приходит в голову, - Артемий Лебедев попросту решил проследить за реакцией общественности и компаний. Слова «Гугль» и «Микрософт» не являются зарегистрированными торговыми марками, а потому обвинить в чем-либо Лебедева нельзя.

Студия Артемия Лебедева - <http://www.artlebedev.ru/>